
Mezősök a só útján 

Iskolánk hetedikes tanulói 2019.október 1-től 4-ig a Határtalanul! program keretében Erdélybe 

látogattak.  

A tanulmányi kirándulás fő témája a „A só útján” volt. Utunk során 

megismerkedtünk a sóvidék kialakulásával, jártunk Parajdon, a sóbányában 

és ellátogattunk a Medve-tóhoz. Megtudtuk, hogy a tó heliotermikus és a 

nevét a felülnézeti alakjáról kapta. 

A kiránduláson a Békás-szoros tetszett a legjobban. A Békás-szorosban tett 

sétánk során, a hatalmas sziklafalak természeti szépségei mindenkit lenyűgözött. 

A Gyilkos-tó története és látványa is emlékezetes, a tóból kiálló 

fák törzsei mintha segítségért nyúlnának. 

Utunk során felkerestünk néhány történelmi emlékhelyet is, ahol 

koszorút helyeztünk el.  

Jártunk Farkaslakán, ahol megemlékeztünk Tamási Áronról, jártunk Székelyudvarhelyen, a 

Szoborparkban, ahol a magyar történelem nagyjaira emlékeztünk. Felkerestük Szejkefürdőn a 

legnagyobb székelyként számon tartott Orbán Balázs sírját, 

átsétáltunk az Orbán Balázs által összegyűjtött székelykapuk 

alatt. Hazafelé magálltunk Fehéregyházán, ahol koszorút 

helyeztünk el „Petőfi kútjánál”.  

Városnéző útjaink során rövid sétát tettünk Kolozsváron, Székelyudvarhelyen, Korondon, 

Gyergyószentmiklóson.  

Ellátogattunk Csíksomlyóra, ahol a csodatevő Szűz Mária szobrát néztük meg a kegytemplomban, 

kóstoltunk borvizet és felsétáltunk a csíksomlyói búcsú színhelyére. 

Szállásunk Székelyszentléleken volt, ahol a helyi általános 

iskolát is meglátogattuk. Megismerkedtünk az ottani diákokkal, 

meséltünk a mi iskolánkról és átadtuk ajándékainkat.  

Utazásunk során több száz kilómétert tettünk meg, jártunk a 

magas hegyekben, jártunk völgyekben, de biztonságban éreztük magunkat rutinos sofőrjeink 

kezében. 

Idegenvezetőnk, Andrea néni, sokat mesélt az erdélyi emberek életéről, szokásairól, és neki 

köszönhetően történelmi, földrajzi és irodalmi ismereteink gazdagodtak. 
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